CamocTosTenbHas paboTa
OTtpaxeHue cBeTa. 3aKOHbI oTpaxeHus. lNnockoe 3epkano
8 knacc

BapuaHT 1

1. Koro mbl BMAMM, rnsgs B 3epkano?
2. Kakoe HasHaueHne umeet nepuckon? Kak yctpoeH aToT npnbop?

3. Ha 3€pPKalribHYyHO MNOBEPXHOCTb J1y4 CBE€Ta nagaeT no yrrom 35°. OnpenenvlTe yron mexay nagarowmm 1
OTpa*KeHHbIM JTy4YaMW.

4. Yron mexay nagarolmm n oTpaxeHHbIM nydamm 52°. OnpegenvTe yron nageHus.
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BapuaHT 2

1. Kak MOXXHO NOMNy4nTb «CONMHEYHbIV 3aNYMK»?

2. Kak n3amMeHuTCst pacCTosiHue mexay npeaMeToM U ero n3obpaxkeHnem B NITIOCKOM 3epKarne, ecnv 3epkarno
nepemMecTuTb B TO MECTO, rae 6bino nsobpaxeHme?

3. OT 3epkanbHOM NOBEPXHOCTM fy4d CcBETa oTpaxaeTcs nog yrnom 28°. Onpegenvrte yron mexay nagaroLwmm
N OTPaXEHHbIM Ny4amu.

4. Yron mexagy nagarolmm 1 oTpaxKEHHbIM nydamu 64°. Onpegenuvre yron oTpaxeHus.



OTBeTbl Ha CaMOCTOSAITENbHYIO paboTy
OTtpaxeHue cBeTa. 3aKOHbI oTpaxeHus. lNnockoe 3epkano

8 knacc
BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. Mbl BUAMM n3obparkeHne OBOWHMKA, HO BCe 1. B3atb npegmeT ¢ rmagkon NoBepPXHOCThIO, U
0COBEHHOCTU NPaBoW NONOBUHbLI NEPEXOANT K nepemMellasi ero nonMaTtb nagaroLmin CorHEYHbIN
neBown, N HaobopoT. nyd, OH OTPa3nUTCA N Ha MOBEPXHOCTU ByaeT BUAEH
2. MNepunckon — aTo Npubop, cnyxawumn ons «COJSTHEYHbIN 3aNYUK»
HabnaeHNa N3 TaHKOB, NOABOAHLIX IOA0K U 2. PaccTtosiHumn yBenuumTca B 2 pasa.
pasnunyHbIX yKpblTUA. [1Be Tpybkun anvHon 50 cm. 3. 56°
Ha yrnax nsrnba nepuckona pacnonaratTcs 4. 32°
3epkana nop 45°.
3.70°

4. 26°



